

Brali smo

RUSIJA-AFRIKA — Afriški eksarhat moskovskega patriarhata je naznanil publikacijo prve pravoslavne knjige molitev v malgaškem jeziku na Madagaskarju. Prevajalec je dobil posebno dovoljenje iz Moskve. V kratkem bodo na razpolago tudi prevodi v jezikih swahili, kirundi in tiv.

SLOVENIJA — Poslanska skupina Slovenske demokratske stranke zahteva sklic izredne seje Državnega zbora RS, kjer bi obravnavali predlog priporočil vladi zaradi poslabšanja socialnega in gmotnega položaja slovenskih upokojencev. V letu 2022 je z dohodkom, nižjim od praga tveganja revščine, živelo približno 252.000 prebivalcev Republike Slovenije, med njimi kar 97.000 upokojencev. Pod pragom tveganja revščine torej živi 39 % vseh slovenskih upokojencev

DUNAJ — Avstrijski konservativci obsojajo namero nemške vlade, ki bi rada še več pristojnosti nacionalnih držav prenesle na Evropsko unijo. Menijo, da je to začetek "samomora" Evrope. Vodja FPÖ Herbert Kickl je obtožil Bruselj in Berlin, da skušata ustvariti Združene države Evrope z jemanjem suverenosti nacionalnih vlad. Evropska unija in še posebej nemška vlada pod kanclerjem Olafom Scholzom vodita nevaren napad na suverenost držav članic in prispevata k "samomoru" Evrope.

SLOVENIJA — Odkar so se upokojenci podali na ulice med levimi strankami in njihovimi podaljški, na sferi nevladnih organizacij vlada panika. To je namreč pomembna družbena skupina, ki ni pod njihovim popolnim nadzorom. Predsednica nevladne organizacije Nika Kovač je že pred časom pozivala upokojence, naj nikar ne sledijo Pavlu Ruparju. Sedaj se očitno lotevajo kampanje v upokojenskih domovih, kjer nameravajo "vohljati" o razmerah, v katerih živijo njihovi prebivalci. Na misijo so očitno poslali svoj podmladek.

RUSIJA — Spremljanje ruskih medijev pogosto postreže z vsebinami, ki vzbujajo globoka vprašanja o človeški naravi. Zadnji posnetek, ki je zaokrožil po svetovnem medmrežju, odpira ravno takšna vprašanja. Prikazuje klic žene pogrešanega vojaka, ki ga je Kremelj poslal v boj proti Ukrajincem. A v nasprotju s pričakovanji je ne moti dejstvo, da že vsaj štiri mesece nima nobenega kontakta s svojim možem, temveč to, da so ji ruske oblasti prenehale izplačevati prihodek iz naslova udeležbe njenega moža v vojni.

SLOVENIJA — Predsednik strateškega sveta za zdravstvo Erik Brecelj, ki naj bi pri zdravstveni reformi sodeloval z ministrom za zdravje Danijelom Bešičem Loredanom, ga je v novem intervjuju dobesedno uničil. Kritičen je bil do vseh pomembnejših potez ministra za zdravje. Moti ga, da se zdravstvena politika preveč ukvarja s tem, kdo bo vplival na vodenje zdravstvene blagajne, namesto da bi pripravljali vsebinske spremembe. Gradbene investicije v bolnišnice se mu zdijo "čudno" zastavljene in opozarja na "mafijo", ki bo po njegovem naredila vse, da izgineta dve milijardi evrov denarja za investicije.

SRBIJA — Srbski mediji poročajo o novi tragediji, v katero je vpleten mladostnik. 13-letnik je namreč s sekiro udaril žensko, ki naj bi bila napadalčeva družinska znanka, njenega sina pa je zabodel v predel trebuha, vendar je ta še utegnil pobegniti in priklicati pomoč. Ko so policisti prišli na kraj zločina, so na tleh našli okrvavljeno žensko. Oba se borita za življenje.

SLOVENIJA — Jugonostalgiki, v demokrate preoblečeni komunisti in levičarji vseh vrst, se maja vsako leto evforično spominjajo življenja v socializmu. Njihovi orgazmični izbruhi jim povsem zameglijo stik z realnostjo, trdijo, da je bila Titova Jugoslavija globalna gospodarska velesila, kar je daleč od zgodovinskih dejstev.

IRAN-SAVDSKA ARABIJA — Okrog 90% smrtnih obsodb na svetu je izvršenih v Iranu, Savdski Arabiji in Egiptu. To je v zadnjem poročilu Amnesty International, ki pa ne upošteva Kitajske, kjer je vsako leto v tajnosti izvršena smrtna obsodba nad več tisoč ljudi. Izven Kitajske je v letu 2022 končalo v rabljevih rokah 883 ljudi, največje število v zadnjih petih letih.

SLOVENIJA — Mediji blizu vladajoči koaliciji poročajo, da bo vlada odpravila nacionalni dan spomina na vse žrtve komunističnega režima, ki bi ga sicer obeleževali 17. maja. Predsednik nekdanje vlade Janez Janša, ki je nacionalni dan tudi sprejela pravi, da gre za »eno najbolj zavržnih in sramotnih odločitev v zgodovini samostojne Slovenije. Žalitev za vsakogar, ki premore vsaj trohico sočutja do sočloveka.«

RUSIJA — Predsednik Putin je odločil, da bo najslavnejša ruska ikona "Trojica" Andreja Rubleva, vrnjena iz Tretjakovske galerije pravoslavni Cerkvi v Lavro Trojice sv. Sergija, za katero je bila naslikana leta 1425.

SLOVENIJA — »Pravica do pitne vode je ustavno zaščitena. Nihče v tej državi te nenadomestljive dobrine ne sme ogrožati. Gre za ekološki kriminal, saj se ogroža

pitna voda za več kot 300 tisoč prebivalcev,« je na novinarski konferenci 16. maja povedala poslanka SDS Anja Bah Žibert. V SDS so predlagali odreditev parlamentarne preiskave o gradnji kanalizacijskega kanala C0, pobudi so se pridružili tudi v NSi, tako je državni zbor ustanovitev preiskovalne komisije moral odrediti.

KITAJSKA — Pred prihajajočo ukrajinsko protiofenzivo se intenzivirajo tudi kitajski diplomatski poskusi za končanje vojne. Kitajski posebni odposlanec za evrazijske zadeve Li Hui namerava obiskati tako Moskvo kot Kijev, nato pa še Poljsko, Francijo in Nemčijo. Cilj je, tako Peking, *“politična razrešitev krize v Ukrajini”*.

SLOVENIJA — Putinizacija slovenskih medijev je v polnem teku. Potem ko koalicija Roberta Goloba vse leto vladanja skuša izvajati ideološki in uredniški desant na RTV Slovenija in ko njegova izbranka javno ogovarja naš medij oz. oddajo Kdo vam laže?, so zdaj na vrsti še stranski igralci, ki niso dovolj poslušni do trenutne vlade - s pomočjo Akosa želijo celo ukiniti oddajo Faktor na TV3, ki jo vodi Aljuš Pertinač.

SRBIJA — Kmetje v Srbiji že drugič v manj kot letu dni s traktorji blokirajo določene ceste, nezadovoljni z odkupno ceno nekaterih kmetijskih pridelkov, od srbske vlade pa zahtevajo posluh in izpolnjevanje zahtev, ki so v dobrobit vseh prebivalcev Srbije in njihove prehranske oskrbe.

SLOVENIJA — Slovenija postaja tihotapski raj. Policisti so v 16. maja na Obrežju ustavili dva voznika vozil tujih registrskih oznak, državljana Rusije in Romunije. Prvi je prevažal šest državljanov Turčije, drugi tri državljanke Iraka. V Arji vasi pa so policisti ustavili romunskega voznika, ki je prevažal deset oseb. Policisti so vse tri voznike pridržali.